

В спортивной школе по зимним видам спорта 12 февраля 2024 года на Серебряном Донце проведено заседание педагогического совета на котором подведены итоги работы учреждения и участия воспитанников школы во всероссийских соревнованиях. Определили план работы на предстоящий год.

Потехин С.Д. поздравил тренеров-преподавателей за успешное выступление нашей команды, которая заняла третье общекомандное место во II этапе зимней Спартакиады учащихся (юношеская) ЦФО по фигурному катанию на коньках.

Лучшими стали учащиеся:

Марчук Полина - 2 место (тренеры Косарева И.М, Васильева Е.А.) и Скляр Матвей - 3 место (тренеры Лутай А.В., Веретенникова О.Е.).

Руководитель информировал коллектив о предстоящих выборах и обозначил значимость участия каждого работника в данном мероприятии.

